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  Sokáig előkelő helyet foglalt el a hírek között Csatáry László esete. A
háborús bűnökkel vádolt magyar férfi ügye szerteágazó, néha bizony
kuszának tűnik. A Kassáról indult história tartalmaz olyan elemeket is,
amiket nehéz ennyi idő távlatából kibogozni. Ilyen az 1945-ös, eredetileg
veszprémi vonalnak is nevezhető leágazás. Ennek volt része az, amikor
elvileg Pécsett is elítélték, a most 97 éves gyanúsítottat. De ennek nincsen
nyoma a korabeli, pécsi újságokban (a képen az egyik akkori filmtekercs
látható).   

Mivel Pécs városa is szóba jött a lehetséges tárgyalási helyek között, hát
mindenképpen indokoltnak tűnt áttekinteni, az 1945 nyarán megjelent Új
Dunántúl című újság példányait. Pontosabban annak mikrofilmre mentett
változatait.

Ehhez az egyik legjobb helyszín a Dél-dunántúli Regionális Könyvtár és
Tudásközpontban működő Csorba Győző Megyei–Városi Könyvtár
helytörténeti gyűjteménye. Ahol fellehetők az adathordozók. Pontosabban
azoknak számos eleme, mert azért tejességről, hiánytalanságról nem
beszélhetünk. 

A feladat végrehajtására ott vannak olyan filmnéző szerkezetek, amik az
1970-es évek elején kerültek oda, a Német Demokratikus Köztársaság
iparának tehetségét hirdetve. Ma persze teljesen korszerűtlennek tűnik a
rendszer, a minőség is rossz, de azért láthatóak a cikkek. Amik
digitalizálhatóak lennének, szükség, igény szerint.
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Az eredeti dokumentumok ugyan fellelhetőek, de nem található olyan utalás,
ami alapján Csatáry ügyét Pécsett tárgyalták volna 

Jelen állás alapján tehát nagy valószínűséggel kijelenthetjük, Csatáry
László  peréről
az Új Dunántúl korabeli számaiban semmi sem jelent meg. Ami
természetesen nem jelenti azt, hogy ilyen per abban az érában nem létezett.
Mindenesetre csökkenti az esélyét a dolognak, a mély „hallgatás”. Ettől
persze a helyi levéltárból még bármi előkerülhet, ami az itteni mondatokat is
megcáfolhatja.

Arról a történelmi korszakról – kizárólag a sajtó szemszögéből –
határozottan kijelenthetjük, egy bizonyos időpont után, rendszeresen
beszámoltak a népbírósági perekről. Állandóan tudósítottak három-négy
kiszabott börtönévről, háborús bűncselekményekről. Ám az említett esettel
nem fogalakozott a kiadvány egyik száma sem. Pontosabban, eddig nem
sikerült a nyomára bukkanni a tárgyalásnak.

Megkönnyítené a kutatást, ha a különböző hírforrások, 2012 nyarán
közölnének valamilyen támpontot, időpontot. De sajna, ilyenre nem volt
példa. Ez viszont a mostani viszonyokra jellemző, mivel egymástól, szinte
ellenőrizetlenül szoktak átvenni információkat a szerkesztők.  
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